Тема уроку:основні співвідношення між тригонометричними функціями одного та того ж аргументу..
1. Використовуючи основну тригонометричну тотожність, спростіть вираз: 

1-cos2a; 1-sin2a; sin2a-1; cos2a-1
Сьогодні ми згадаємо вже відому вам формулу - основну тригонометричну тотожність – та виведемо ще декілька формул, які пов’язують тригонометричні функції одного й того ж аргументу..
ІV. Формування нових знань
Вчитель нагадує як була отримана основна тригонометрична тотожність, та пропонує учням, працюючи в парах вивести формули для знаходження синуса через косинус та косинуса через синус. Отримані формули записують на дошці та у зошитах: sina=
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Який з’ясувати знак , який треба поставити в кожній з формул?

Далі вчитель пропонує згадати означення тангенса та котангенса та виразити їх через синус та косинус. На дошці та у зошитах записують формули tga=sina/cosa;  ctga=cosa/sina
Питання до класу

При яких значеннях кута а має зміст кожна з тотожностей tga=sina/cosa;  ctga=cosa/sina(а
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Пропонується учням довести тотожність tga
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ctga=1. Далі вчитель звертає увагу , що tga= 1/ctga, а сtga= 1/tga
З тотожності cos2a + sin2a=1 вчитель пропонує отримати шляхом ділення на cos2a ,а потім на sin2a дві нових тотожності.

Питання до класу

При якій умові можливе таке ділення.?

Отримані формули tg 2 a +1= 1/ cos2a та сtg 2 a= 1/ sin2a вчитель просить довести також шляхом перетворення лівої частини рівності. Таким чином в зошиті з’являються всі тригонометричні тотожності , які зв’язують тригонометричні функції одного та того ж кута.
V. Формування вмінь та навичок

Усні вправи

1. Чи можуть одночасно виконуватися рівності

· Sinа=0,2 та cosа=0,8

· Sinа=
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· tga=1-
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 та сtga=1+
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2. Знайдіть значення тригонометричних функій

· Сtga, якщо tga=3,

· tga, якщо сtga=-0,5,

1. Спростити вираз
· (1-cosа)(1+ cosа)
· sin2a-1+2cos2a
· sina
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IX. Домашнє завдання 

a. Вивчити отримані тотожності
b. Виконати вправу: спростити вираз 
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c. 
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